
incluance of

pour yor

man to assist him, and they were doing so when Chief

nndLoeso ome alo

oaght to have clubbed the polieenan instead of helping

fils tnctdent h» (vltuseB) had reported to the Departant

ng wts ua special order-in-counoll l

rw frm bis ehefrahtg, ud ho (au sgeat) uw f

Leese as a chief duringIy Intræted uet to recognise

the period of his deposition. Omhagalea* ua »o tnfrmed at

Cda wa potlach ud ef course felt very nach disgreed.

dg wtnea ud ombagaloese "did not know me another", as

the Chief had (complained. With respect to the cemplaint of a

chief at Hlurden Harber that tinder taken from the reserve ho

never been mported and also as to nm-visitation by the Agent:

He would doal with the tînber matter dnerthy ud when he ild s

d send in a special report to the Commission. As to

visitation of those reserves -- the hestility of the L

in the matter of the potlaches had been so great that he had

always, during the past two or three years, not those people at

reservos other than their own, although he had visited

elthoo San'ereserv«s at least once in every year. As to

ed out of her house:comgleint with regard to a wensa being ore

Sam had told the Commission that it was three years

while at Alertre actien ura* tplaint hud been nade be

Bay, Inspector Ditchburn and the vitness had gene earefully lnto

this matter, hoaring the statuants of Sam, Lacy So

me. The offence had occurred theree years age but there

no rooerd of whoa cesplaint in regard to it was laid. His omm

diary shoued that three several attempta had been made to

the seene and inrestigate, but on all but the last e

tt had bea tupssible to ucke a lnding m nesomt ef th.

her. On the third trial a leading had beble

it hed been asoer

reserve at allordered was not onallegedly be

20

 Clndian Affaire RG 10, Vol. 11025
(B.C. Records) .File AH6A

PUBLIC ARCHIVES

ARCHIVES PUBL QUES

age (2)

PAGE BARBOULLES

po0R CoPv
COPIE DE QUALITEE INFERIEURE


